

西安工业大学

忠诚进取 精工博艺



第3期(总第185期)
2024年5月5日



扫码浏览往期内容
投稿邮箱:xagydxb@163.com
新闻热线:(029)86173095

中共西安工业大学委员会主办 党委宣传部编印 内部资料性出版物准印证号(陕)2021-SY010 主编 刘建兵 本期四版 本版编辑 杨笑 (内部资料 免费交流)

我校召开党委扩大会议安排部署党纪学习教育工作



4月14日下午,我校召开党委扩大会议,安排部署党纪学习教育工作。会议认真学习了习近平总书记关于在全党开展党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,传达了中央党纪学习教育部署会议精神、省委党纪学习教育部署会议精神,对学校党纪学习教育工作方案进行了解读,并对近期学校党纪学习教育工作进行了安排。校长、党委副书记姚尧主持会议,校党委书记刘卫国作部署讲话。

刘卫国指出,要充分认识开展党纪学习教育的重大意义。在全党开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的拓展和延伸,是深化主题教育成果、深学笃行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想的有力抓手。学校各级党组织和广大党员干部要认真落实中央和省委书记关于党纪学习教育工作有关要求,要进一步

深化对加强党的纪律建设重要性和忽视党纪、违反党纪问题危害性的认识。要以严明的纪律确保全党坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

他强调,要准确把握开展党纪学习教育的目标要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束,提高免疫力,增强政治定力,纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。一是原原本本学,推动《条例》入脑入心。要坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨学习,从根本上筑牢遵规守纪、清正廉洁的思想防线。二是抓住学习重点,在学习条例上下功夫见成效。要坚持抓好以训助学,教育引导党员干部准确把握其主旨要义和规定要求。要加强警示教育,让党员、干部受警

醒、明底线、知敬畏。三是紧密联系 actual 学习。要结合本单位、本人实际学习,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,自觉对照《条例》各项规定,用党规党纪校正思想、纠正偏差。四是抓住关键少数学习。领导干部要先学一步、学深一步,为全体党员党纪学习教育带好头、作示范。要突出抓好对新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训。

他要求,要切实加强对开展党纪学习教育的组织领导。基层党组织书记要切实担负起第一责任人责任,对所辖党支部进行全覆盖、全过程指导。基层党组织要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,切实加强组织领导,精心组织,加强督促落实。要抓好以案促学,在精心开展警示教育上下功夫见成效,引导党员、干部切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。要注重实效、提高质量,力戒形式主义,严防各种“低级红”“高级黑”。要把党纪学习教育同党中央和省重大决策部署紧密结合,同深化学校“三个年”活动,同贯彻落实学校教育工作大会精神、学校审核评估、人才工作提升年等中心工作结合起来,使党纪学习教育每项措施都成为规范干部行为、促进中心工作的有效举措,防止“两张皮”,切实把党纪学习教育成果转化为凝心聚力推动学校高质量发展的具体行动和实际成效。

会上,姚尧传达了学习了中央党的建设工作领导小组研究部署党纪学习教育工作会议精神和省委常委会会议暨党的建设工作领导小组会议关于认真学习习近平总书记重要讲话精神、研究部署全省党纪学习教育工作会议精神。他强调,要深刻学习领会党中央决策部署和省委、校党委工作要求,坚决抓好贯彻落实。

党委委员、党委组织部部长何春水对学校开展党纪学习教育总体情况作了说明。

党委委员、校领导,党群部门负责人、各基层党委(党总支、直属党支部)书记及各二级学院党支部书记代表参加部署会议。(文:赵志升 图:董佳)

党纪学习教育

团中央2024“千校万岗携手启航”共青团服务大学生就业招聘会在我校启动

4月26日,团中央2024“千校万岗携手启航”共青团服务大学生就业招聘会在我校启动。

本次活动由团中央青年发展部、中国青年创业就业基金会、教育部学生服务与素质发展中心、共青团陕西省委、陕西省教育厅、陕西省人力资源和社会保障厅、陕西省工商业联合会等单位联合主办,西安工业大学承办。该活动是为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央、国务院对高校毕业生就业创业工作的决策部署,深入实施“共青团促进大学生就业行动”,推进教育部“2024届全国普通高校毕业生就业创业促进行动”的具体行动,旨在通过更加精准有效的就业服务,全力促进高校毕业生高质量充分就业。

本次招聘会分设线上线下两种渠道,线下设在西安工业

大学未央校区,共有省内外200家企业参与,提供涵盖智能制造、文化艺术、生物医药、机械制造等多领域岗位4500余个,吸引省内十余所高校的毕业生参与。招聘现场还专门设置大学生求职互动专区,有AI面试区、创业“问诊”区、技能培训区、政策咨询区等服务区域,呈现出就业、创业、职业三大领域内的多种贴心服务,形成以项目助就业、创业带就业、培训促就业的全链条服务模式,力促大学生就业创业。线上通过“全国大学生就业平台”“智联招聘”等平台开设专区,岗位发布期限1个月,持续为大学生提供岗位供给。

活动当天,在西安工业大学图书馆报告厅举办了中国青年就业大讲堂,邀请行业大咖专题解读当今就业形势与现状,帮助大学生树立良好就业观择业观,来自高校领域的300余名大学生现场聆听。启动仪式现场,陕



西团属6家单位联袂发布《陕西共青团促进大学生就业创业服务清单》,服务清单内容主要围绕“就业、创业、职业”三大领域中的就业观念引导、实习实践能力历练、就业招聘岗位供给、创新创业帮扶、职业技能提升等多种举措,清晰化、精准化、高效化支持大学生就业创业。

下一步,学校将不断落实全省“三个年”活动要求和团中央“共青团促进大学生就业行动”总体安排,持续发挥共青团组织优势,引导和帮助大学生改善就业观念、提升就业能力、创造就业机会,助推毕业生等青年群体好就业、就好业。(文:张靖唯 图:杨笑 岳显康)

西安工业大学70周年校庆公告(第一号)

弦歌育栋,七秩芳华;青蓝相继,砥砺不辍。2025年4月21日,西安工业大学将迎来建校70周年华诞。值此,我们谨向长期以来关心、支持学校建设与发展的各级领导、社会各界友人、广大校友和全体师生员工致以最衷心的感谢和崇高的敬意!

七十载峥嵘岁月,初心如磐。西安工业大学生于兵工,长于兵工,军工特色鲜明。学校创建于1955年,前身为西安第二工业学校,是国家“一五”计划156个重点建设项目的军工配套项目之一。1960年升格为西安仪器工业专科学校,1965年升格为西安工业学院。学校长期归口兵器工业部管理,1999年由原兵器工业总公司划转陕西省管理。2006年更名为西安工业大学,并先后实现陕西省人民政府与国家国防科技工业局、中国兵器工业集团有限公司、中国兵器装备集团有限公司共建。栉风沐雨七十载,初心如磐志更坚。历经几代人的薪火相传,学校始终秉承工本本色,不断壮实军工特色,现已成为一所以工为主,理工文管多学科交叉融合协调发展的省属高水平大学,担当起国防工业和国家与地方经济社会发展中坚力量的历史责任。

七十载砥砺前行,使命在肩。一代代西工人扎根西部、献身国防,自觉践履“敦德励学,知行相长”的校训,熔铸“忠诚进取,精工博艺”的校风,传承“把一切献给党”的军工传统精神,弘扬“在创新中追求卓越”的现代军工精神,弦歌不辍七十载,终而蕴育成“忠诚进取铸辉煌、精工博艺育英才”的西安工大精神。近年来,学校在人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新、国际交流合作等方面高歌频奏,佳绩叠传——学校办学实力不断增强,已顺利入围陕西省“国内一流学科建设高校”、教育部“卓越工程师教育培养”试点高校。70年来,学校为国防工业和国家与地方经济社会发展培养了20余万名毕业生,涌现出了一大批国防行业科技与管理等领域的领军人物和技术中坚,为学校赢得了良好的声誉。70年来,学校始终与党和国家同心同向,积极响应国家重大战略需求的号召,主动承担科技自立自强的时代重任,在国防装备等关键领域产出了一大批应用成果,为国家科技创新贡献了一份西工力量。

七十载长歌未央,再谱华章。建校70周年是学校发展的重要里程碑,更是学校朝着建设特色鲜明、影响广泛的国内一流高水平大学目标稳步迈进的新起点。日前,学校70周年校庆筹备工作已正式启动,热切期盼广大校友重返母校,共叙情谊,诚邀一直关心和支持学校发展的各界人士积极参与校庆活动,共襄盛举,擘画未来。桃李春风一杯酒,让我们相约在明年的春暖花开之时,携手同谱西安工业大学如诗新华章!

特此公告,敬祈周知。

西安工业大学
2024年4月21日